

Artvin Coruh Üniversitesi Rektörlüğünden:

Üniversitemiz aşağıda belirtilen birimlerine; "2547 sayılı Yükseköğretim Kanunu", "657 sayılı Devlet Memurları Kanununun 48. maddesi", "Öğretim Üyelğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği" ile "Üniversitemiz Öğretim Üyelğine Yükseltilme ve Atanma Yönergesinin ilgili maddeleri" uyarınca öğretim üyesi alınacaktır.

1) Profesör kadrosuna başvuruda bulunacaklardan istenen belgeler: Başvurdukları bölüm, anabilim dalı ve başlıca araştırma eserini belirttiği dilekçe ile 6 (altı) adet Flash Bellek

2) Doçent ve Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvuruda bulunacaklardan istenen belgeler: Başvurdukları bölüm ve anabilim dalını belirttiği dilekçe ile 4 (dört) adet Flash Bellek

Flash Bellek İçerikleri: Bilimsel çalışma ve yayınlar, bir adet fotoğraf, kimlik kartı fotokopisi, özgeçmiş, yabancı dil belgesi (Doçent ve Dr. Öğr. Üyesi), hizmet belgesi, askerlik durum belgesi, adli sicil kaydı belgesi, Puan Tablosu (Profesör ve Dr. Öğr. Üyesi), lisans, yüksek lisans ve doktora diplomalari ile doçentlik belgesinin onaylı veya e-Devletten alınan barkodlu suretleri, Üniversitemiz Öğretim Üyelğine Yükseltilme ve Atanma Yönergesi, KVKK Aydınlatma Metni.

Başvuruların 16/06/2026 ilan tarihi itibarı ile 15 (on beş) gün içerisinde (30/06/2026 tarihi mesai bitimine kadar) şahsen veya postayla yapılması gerekmektedir. Postadaki gecikmelere sorumluluk kabul edilmeyecektir.

Not : 1) Yabancı ülkelerden alınan diplomaların denkliğinin Üniversitelerarası Kurulca onaylanmış olması gereklidir.

2) e-Devlet üzerinden alınan barkodlu belgeler geçerli olup ayrıca onaylanmasına gerek bulunmamaktadır.

3) Profesör ve doçent adayları Üniversitemiz Rektörlüğü Personel Daire Başkanlığına, doktor öğretim üyesi adayları ise ilgili dekanlık veya müdürlüğe başvurularını şahsen veya postayla yapacaklardır.

4) Üniversitemiz Rektörlüğü gerekli gördüğü durumlarda ilan sürecinin her aşamasında iptal etme ve/veya değişiklik yapma yetkisine sahiptir.

5) Profesör ünvanı olanlar Doçent kadrolarına, Doçent ünvanı olanlar Doktor Öğretim Üyesi kadrolarına başvuramazlar. Başvuruda bulunacak adaylar sadece bir kadroya başvurabilirler.

S.N.	BİRİMİ	BÖLÜMÜ	ANABİLİM DALI	ÜNVANI	DERECE	ADEDİ	AÇIKLAMA
1	Eğitim Fakültesi	Matematik ve Fen Bilimleri Eğitimi	Fen Bilgisi Eğitimi	Profesör	1	1	Doçentliğini Fen Bilgisi Eğitimi Alanında Almış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve Fen Eğitiminde PISA Verileri Üzerine Çalışma Yapmış Olmak.
2	Eğitim Fakültesi	Eğitim Bilimleri	Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık	Doçent	1	1	Doçentliğini Rehberlik ve Psikolojik Danışmanlık Alanında Almış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 3 Yıl Çalışmış ve Ergenler İle Genç Yetişkinlerde Dijital Bağımlılıklar Alanında Çalışma Yapmış Olmak.

3	Eđitim Fakóltesi	Temel Eđitim	Okul Öncesi Eđitimi	Doçent	1	1	Doçentliđini Okul Öncesi Eđitimi Alanında Almış Olup Yükseköđretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 3 Yıl Çalıřmıř ve Çocuk Edebiyatı Alanında Çalıřma Yapmıř Olmak.
4	Hopa İktisadi ve İdari Bilimler Fakóltesi	İřletme	Muhasebe Finansman	Profesör	1	1	Doçentliđini Finans Alanında Almış Olup Yükseköđretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalıřmıř ve Kitlesele Fonlama Alanında Çalıřma Yapmıř Olmak.
5	Mühendislik Fakóltesi	Temel Bilimler	Temel Bilimler	Profesör	1	1	Doçentliđini Matematik Alanında Almış Olup Yükseköđretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalıřmıř ve Metasezgisel Optimizasyon Algoritmaları Alanında Çalıřma Yapmıř Olmak.
6	Mühendislik Fakóltesi	Çevre Mühendisliđi	Çevre Bilimleri	Doçent	1	1	Doçentliđini Çevre Bilimleri ve Mühendisliđi Alanında Almış Olup Yükseköđretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalıřmıř ve Hava Kalitesi ve Modellemesi Alanında Çalıřma Yapmıř Olmak.
7	Mühendislik Fakóltesi	Bilgisayar Mühendisliđi	Bilgisayar Bilimleri	Doçent	1	1	Doçentliđini Bilgisayar Bilimleri ve Mühendisliđi Alanında Almış Olup Yükseköđretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalıřmıř ve Derin Öđrenme Alanında Çalıřma Yapmıř Olmak.
8	Mühendislik Fakóltesi	Bilgisayar Mühendisliđi	Bilgisayar Bilimleri	Dr. Öđr. Üyesi	3	1	Bilgisayar Mühendisliđi, Yazılım Mühendisliđi, Bilgisayar ve Biliřim Sistemleri Mühendisliđi, Biliřim Sistemleri Mühendisliđi, Biliřim Sistemleri, Bilgisayar Bilimi ve Mühendisliđi, Bilgisayar Bilimleri, Yönetim Biliřim Sistemleri, Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliđi, Veri Bilimi ve Yapay Zekâ, Bilgisayar ve Öđretim Teknolojileri Öđretmenliđi Alanlarından Birinde Doktora Yapmıř Olmak.
9	Mühendislik Fakóltesi	Bilgisayar Mühendisliđi	Bilgisayar Donanımı	Dr. Öđr. Üyesi	3	1	Bilgisayar Mühendisliđi, Yazılım Mühendisliđi, Bilgisayar ve Biliřim Sistemleri Mühendisliđi, Biliřim Sistemleri Mühendisliđi, Biliřim Sistemleri, Bilgisayar Bilimi ve Mühendisliđi, Bilgisayar Bilimleri, Yönetim Biliřim Sistemleri, Yapay Zekâ ve Veri Mühendisliđi, Veri Bilimi ve Yapay Zekâ, Bilgisayar ve Öđretim Teknolojileri Öđretmenliđi Alanlarından Birinde Doktora Yapmıř Olmak.

10	Mühendislik Fakültesi	Elektrik-Elektronik Mühendisliği	Kontrol ve Kumanda Sistemleri	Doçent	1	1	Doçentliğini Elektrik-Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği Alanında Almış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 5 Yıl Çalışmış ve Kontrol Teorisi ve Uygulamaları Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
11	Mühendislik Fakültesi	Elektrik-Elektronik Mühendisliği	Telekomünikasyon	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Elektrik-Elektronik Mühendisliği, Elektronik Mühendisliği veya Elektronik ve Haberleşme Mühendisliği Alanında Doktora Yapmış Olmak.
12	Orman Fakültesi	Orman Mühendisliği	Silvikültür	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Doktorasını Orman Mühendisliği Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 5 Yıl Çalışmış ve Stres Fizyolojisi Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
13	Orman Fakültesi	Orman Mühendisliği	Havza Yönetimi	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Doktorasını Orman Mühendisliği Alanında Yapmış Olup Havza Yönetimi Bilim Dalında Kanal ve Oyuntu Erozyonu Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
14	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Hemşirelik	Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği	Dr. Öğr. Üyesi	1	1	Doktorasını Çocuk Sağlığı ve Hastalıkları Hemşireliği Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve TİP-1 Diyabetli Ergenler Üzerine Çalışma Yapmış Olmak.
15	Sağlık Bilimleri Fakültesi	Çocuk Gelişimi	Çocuk Gelişimi ve Eğitimi	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Doktorasını Çocuk Gelişimi ve Eğitimi Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve Olumlu Ebeveynlik Konusunda Çalışma Yapmış Olmak.
16	Sanat ve Tasarım Fakültesi	Mimarlık	Mimarlık Tarihi	Doçent	1	1	Doçentliğini Mimarlık Alanında Almış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve Mimarlık ve İnanç Etkisi Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
17	Sanat ve Tasarım Fakültesi	Mimarlık	Bina Bilgisi	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Doktorasını Mimarlık Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 5 Yıl Çalışmış ve Mimarlık Alanında Dilbilimsel Çalışma Yapmış Olmak.
18	Sanat ve Tasarım Fakültesi	Mimarlık	Yapı Bilgisi	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Doktorasını Yapı Bilimleri Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve Yapılı Çevrede Isıl Performans Konusunda Çalışma Yapmış Olmak.

19	Spor Bilimleri Fakültesi	Spor Yöneticiliği	Spor Yöneticiliği	Profesör	1	1	Doçentliğini Spor Bilimleri Alanında Almış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 5 Yıl Çalışmış ve Artan Yük Egzersiz Testi Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
20	Spor Bilimleri Fakültesi	Beden Eğitimi ve Spor	Beden Eğitimi ve Spor	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Doktorasını Beden Eğitimi ve Spor Eğitimi Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 3 Yıl Çalışmış ve Sporcularda Yoga İle İlgili Çalışma Yapmış Olmak.
21	Arhavi Meslek Yüksekokulu	Dış Ticaret	Dış Ticaret	Dr. Öğr. Üyesi	1	1	Doktorasını İktisat Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve Optimizasyon Algoritmaları Üzerine Çalışma Yapmış Olmak.
22	Artvin Meslek Yüksekokulu	Ormancılık	Ormancılık ve Orman Ürünleri	Profesör	1	1	Doçentliğini Orman Endüstri Mühendisliği Alanında Almış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve Orman Endüstri İşletmeciliği Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
23	Artvin Meslek Yüksekokulu	Makine ve Metal Teknolojileri	Makine	Doçent	1	1	Doçentliğini Makine Mühendisliği Alanında Almış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve Elektrosprey Soğutma Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
24	Hopa Meslek Yüksekokulu	Finans-Bankacılık ve Sigortacılık	Bankacılık ve Sigortacılık	Dr. Öğr. Üyesi	1	1	Doktorasını Bankacılık Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve Kripto Paralar Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
25	Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu	Terapi ve Rehabilitasyon	İş ve Uğraşı Terapisi	Dr. Öğr. Üyesi	3	1	Doktorasını Spor Sağlık Anabilim Dalında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 5 Yıl Çalışmış ve Mekanik Hipoterapi Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
26	Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu	Çevre Koruma Teknolojileri	Çevre Sağlığı ve Çevresel Risk Yönetimi Teknikerliği	Dr. Öğr. Üyesi	1	1	Doktorasını Çevre Mühendisliği Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında Akademik Personel Olarak En Az 10 Yıl Çalışmış ve Anaerobik Arıtım Alanında Çalışma Yapmış Olmak.
27	Sağlık Hizmetleri Meslek Yüksekokulu	Çevre Koruma Teknolojileri	Çevre Sağlığı ve Çevresel Risk Yönetimi Teknikerliği	Dr. Öğr. Üyesi	1	1	Doktorasını Hemşirelik Alanında Yapmış Olup Yükseköğretim Kurumlarında En Az 2 Yıl Ders Verme Tecrübesine Sahip Olmak ve Tarım Çalışanlarında İş Sağlığı ve Güvenliği Alanında Çalışma Yapmış Olmak.